

公司计财系统

强化队伍建设落实『两会』精神

本报讯(记者 孙敬)为贯彻落实好公司“两会”精神,进一步发挥计财系统专业职能,实现“财务助业务腾飞、资本携业务增值”的目标,公司计财系统细处着手强化队伍建设,全力打造一支政治过硬、本领高强的计财干部职工队伍。

进入新的一年,公司计财系统要求全体计财员工在讲政治、懂规矩、守纪律的同时不断提升专业素养,提高专业水平。

公司计财系统将在协同提升方面下大功夫,要有大改观。要从集团利益最大化角度出发,注重整体性、协同性,统筹相关资源,保证人尽其用,人尽其才,提升工作效率;要从理顺内部关联交易事项出发,实现集团内部资源的有效配置,充分发挥财务管控作用,持续规范关联交易,整合优化内部资源,提高集团公司协同能力,提高公司整体效益。

公司计财系统将继续完善财务基础管理,持续推进财务制度体系建设、业务流程梳理和财会、税务政策研究与实践,推进财务工作制度化、标准化、规范化建设,明确制度的底线,法规的红线。

公司计财系统将继续加强会计监督检查力度,推进财务风险控制体系建设,强化财务“监督”的基本职能。转变工作作风,深入公司生产经营各个环节,强化业财融合,牢固树立依法治企理念,提高风险防控能力,推动公司安全健康可持续发展。



随着新春佳节的临近,很多单位门前都挂起了大红灯笼,将厂区装扮得喜气洋洋。职工们说,对中国人来说春节最重要,大红灯笼一挂,更增添了传统节日气氛。

矿山系统 供稿

灯笼挂 年味浓

不锈钢热轧厂求真务实弘扬“红船精神”

本报讯(通讯员 孙磊)日前,不锈钢热轧厂组织全体党员深入学习“红船精神”、大力弘扬“红船精神”,自觉将思想和行动统一到“红船精神”上来。

为进一步强化学习效果,该厂以党支部为单位开展了以弘扬“红船精神”为主题的党日活动。热轧作业区党支部立足发挥党员作用开展了“弘扬‘红船精神’榜样从我做起”宣誓承诺活动;电气自动化作业区立足高质量完成检修任务开展了“弘扬‘红船精神’精细操作比比看”活动;不锈钢作业区党支部立足降低成本工作开展了“弘扬‘红船精

神’提升主人翁意识”的物料回收活动;机关党支部立足密切联系职工开展了“弘扬‘红船精神’提升服务能力”的大讨论活动,各党支部立足工作实际,真正将弘扬“红船精神”落到实处。

“红船精神”就是“开天辟地、敢为人先的首创精神,坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神,立党为公、忠诚为民的奉献精神”。该厂指出,学习弘扬“红船精神”,就是要不忘初心、牢记使命,坚定理想信念,进一步学习贯彻落实党的十九大精神,为奋力开创2018年热轧厂工作新局面提供强大精神动力。

勇于创新的好党员

通讯员 吴晋祥

每个人都有自己追求的目标,一个目标达到了,又会向下一个目标进发。这种“出发”和“到达”正是人生不懈追求的写照。

峨矿35吨锅炉检修班班长郝清亮正是悟透了这一层,他在自己平凡的岗位上勇于创新不懈追求。爱岗敬业给予了他勇于创新的勇气,勇于创新赋予了这位优秀党员带领大家节能降本的底气,舍“小家”顾“大家”让他无暇顾及眼前小利,而是大胆创新放眼长远。

每当人们走在35吨锅炉煤场旁边的那条大路上,就会远远望见连接锅炉和煤场的皮带走廊。它向人们展示了走廊内3条皮带在锅炉运行期间是怎样把煤场的煤输送到炉膛,为锅炉燃烧提供充足的燃料。同时,它也诉说着运行时的无奈。原来破碎机下料口比较小,遇到雨雪多的冬天,煤的湿度加大,会冻成较大煤块,很难通过破碎机下料口,造成的堵塞让上煤系统被迫停止,给锅炉运行带来很大的压力,操作

难度增大。郝班长看在眼里,急在心上。改!这里必须进行改进。于是他组织班组成员策划方案,大家你一言我一语。我们必须一次性把事情做好,到底怎么改,不能纸上谈兵,应该结合堵塞最严重的情况和现场具体情况来定。经过现场反复论证,最佳方案敲定了。立即行动这是郝班长的个性。白色的粉笔让图样在钢板上显现,手中的焊枪在焊花飞溅中让梦想变成现实。经过一个星期的努力,新的破碎机下料口改造成功。

锅炉上的每一个标识、阀门甚至一片滤网都像是一个螺丝、信号对飞机飞行那样重要。细心的郝班长在检修中,从不放过影响锅炉运行的每一短板。上汽包里的汽水分离器的网筛,在高温、高压双重因素作用下,会松动甚至掉下来,直接导致蒸汽大量带水,影响蒸汽品质。怎样才能让网筛不出问题呢?郝班长一次次向自己索要答案,一次次失败后,又一次次不放弃。灵感在不放弃中终于闪现,此刻郝班长收获的

不仅仅是快乐,还有解决问题的成就感。

人们的生活水平提高了,对环境质量的要求也高了,要金山银山更要绿水青山。在这平凡的岗位上,郝班长默默地守护着矿山的这片蓝天。这不,他又爬上钢灰库库顶,寻找连接布袋除尘和空压机的最佳管路。将原来的胶管更换成铁管,解决了因温度过低胶管冻结,而布袋除尘的脉冲无法动作,致使钢灰库冒烟而束手无策这一难题。

面对成绩,这个性情开朗的汉子却腼腆起来:“作为党员,我做得远远不够,还应该继续努力,无论做什么,都要给自己定下一个目标,干就要干好。”他就是这样,没有豪言壮语,默默地用行动诠释着一名党员的风采。



营销中心为进一步学懂弄通做实党的十九大,为党员购买了《党的十九大学习手册》、《习近平治国理政(第二卷)》等书籍,在党员中开展设岗挂牌亮身份、对标争优亮承诺、讲述评比亮作为的“三亮”活动,推动各项工作创出新业绩。图为党员挂牌上岗亮身份。

张培俊 摄

图片新闻